外贸原单时尚韩版精美女式上衣,针织内衣

产品名称	外贸原单时尚韩版精美女式上衣,针织内衣
公司名称	青岛发达服装厂
价格	30.00/件
规格参数	货号:/ 品牌:发达 货源类别:现货
公司地址	中国 山东 即墨市 青岛即墨市服装市场
联系电话	86 0532 89065373 13708976150

产品详情

货号	/	品牌	发达
货源类别	现货	风格	休闲
图案	格子	特殊工艺	无
领型	无领	袖长	长袖
是否连帽	连帽	面料	全棉
适合季节	秋季	厚薄	普通
单件重量	500 (g)	颜色	各种
尺码	均码	领口形状	圆领

青岛发达服装厂位于中国青岛即墨服装市场,青岛发达服装厂是一家针织、外贸、休闲、童装、女装、男装、针织内衣等产品的经销批发的个体经营。青岛发达服装厂经营的针织、外贸、休闲、童装、女装、男装、针织内衣畅销消费者市场。青岛发达服装厂的产品在消费者当中享有较高的地位,公司与多家零售商和代理商建立了长期稳定的合作关系。青岛发达服装厂经销的针织、外贸、休闲、童装、女装、男装、针织内衣品种齐全、价格合理。青岛发达服装厂实力雄厚,重信用、守合同、保证产品质量,以多品种经营特色和薄利多销的原则,赢得了广大客户的信任。

详细信息							
主营产品或服务:	针织;外贸;休闲;童装;女装;男 装;针织内衣;	主营行业:	女式针织衫;女式毛衣;童装婴幼儿服装;男式t恤;男式衬衫; 户外运动服				
经营模式:	经销批发	企业类型:	个体经营				
公司注册地:		主要经营地点:	青岛即墨服装市场				